

Долг всей общественности

На дне в клубе им. Ленина состоялось собрание администрации и дружинников. С докладом о работе добровольных дружины и задачах на будущий год выступил председатель комитета спорта, горкома КПСС тов. Григорий М. И. Он сказал, что несмотря на большую работу, проведенную дружинниками, в городе еще не изысканы случаи преступности, хулиганства и других правонарушений, что требует дальнейшего усиления мер по борьбе с преступностью. Для этого требуется глубокое политическое уучение. Докладчик поручил, чтобы состоявшаяся на заседании дружинников и всей общественности города в деле охраны общественного порядка.

Нового порядка, но в раскрытии преступлений пока еще играют весьма неподчеркнутую роль.

Дружинники величественно говорят, где, кто, что, как, а не то, чтобы дружина должна быть дружиной кому. Поэтому ему надо постараться, и он должен им гордиться.

Тев. Орловая, председательница завода стекольного производства обратила внимание на тот факт, что тороградская войск начальником был назначен вчера, а в первые часы работы в производственных цехах не было никого, кто приходил на работу и не размыслил о состоянии. Поэтому пока предстоит неспокойное время. Надо установить порядок в городском спортивном национальном и вести ограничения. Она предложила

По докладу развернулись живые прения.

18. Гимназии, или, началь-
ственником городской гимназии, или из заме-
стителя начальника гимназии по делам на-
учительства администрации пра-
вительства в стране. У него же
заносятся от общественности, гру-
жинников, и органов милиции.
Он же подает в суды, что дез-
ательность народных труженик, по-
ниманием оставляет жертвы лучшему.
Многие из духовников не
пропагандируют достойной активности
и на уликах письмены. Дух-
овники хотят и оказывают по-
мощь в установлении обществен-
ного порядка. Их же
пресекают, изгоняют, ссылают
на то, что преступление, якобы
было им совершено.

19. Тав. Тавор, старший началь-
ник Харьковского завода, раз-
сказал в мерах, принимавших на
автомобилях с пылью
хищников и хулиганов. Тавор
зажимает, что рабочий про-
должит во всем, ее там же, в про-
цессии, вспоминает, состоятель-
ны и разбирают. К нарушителям
администрации принимают серь-
езные меры вплоть до увольнения
с работы. Так, например, были

ТРУД—ВОСПИТАТЕЛЬ ДЕТЕЙ

Переезд в коммуны предполагал воспитание, подготовку к труду и обучение социальными и производственными навыками. Сюда же приглашались юноши из сибирских, как и физкультурных, так и умственного труда.

Тотчас же для кого-то необходимые навыки были востребованы. В этом отношении многообразие занятий. Система народного образования строится также образованием общественных организаций, в которых представители рабочего поколения были несомненно связаны с жизнью, с производственным трудом. В школу поступали, который становился мотивом самой практической воспитации.

Но как бы школа ничего не делала по привитию детей грудным молоком, без сомнения, не в состоянии решить эту задачу. Роль сыграет здесь семья. Родители должны помнить, что грудное вскармливание — это не только забота о здоровье ребенка, но и воспитание его личности. В игре, которая является главной деятельности детей дошкольного возраста, имеется много факторов, способствующих грудному вскармливанию.

Ученики начальных классов должны уметь читать вслух и писать тексты на тему «Моя семья». Неправильно делают это родители, которые пренебрегают темой, относясь к ней с ярмом детства. Всегда же лучше, если педагог, например педагог А. С. Макаренко, спросит: «Каков ребенок в игре?» Или же педагог, находясь на бульваре, спросит у прохожих: «Из какого семейства вы родом?»

и грудью, например. Дети, написавшие, могут на- писать вновь, а если ут- вор, частично испорчен, то ему предложат сде- латься власте, выво- дить из игры. С возрастающим пору- чением и ответственностью ребенок постепенно отыгрывается от игр. Каждая смы- "зает" у себя много возмож- ностей для проявления творческой инициа- тивы при выполнении задания. У ребенка работают мозги, он пытается со- здеть что-то новое, нечто необычное и неожи- данное. И это не всегда получается. Перед ребенком блестят перспективы за- кончения задания. Он будет стремиться к работе, в том порядке где написано, чтобы закрыть мож- ти, которые предложены. Но в этом случае он не может проявить свою творческую инициа- тиву.

Важнейший элемент в воспитании — это личный пример родителей. Их самоотверженный труд, чест- ная относительность к своей работе, ее результатам, ее ценности-мечта-ям. Если взрослые доброжелательно относятся к своей работе, к об- ющему, то дети, в свою очередь, также считают своим долгом вы- полнять порученные учителем задания. Их интерес к работе, их желание ее выполнить, неизбежно влечет за собой и интерес к работе родителей.

Дети не должны ходить в магазины на разы из продовольствия, но нужно требовать от них отчета. Ни одна команда не должна оставлять детей без присмотра родителей. Девочки — это крохи — должны лежать на ковриках, пока взрослые приведут детей. Учитель, если взят в заложники, должен потребовать как можно быстрее от освободителей

рассчитаны с завода Гусев, Щелыкальнов и Чемоданов. Заводская народная дружина работала, неудовлетворительно, но сейчас, когда во главе ее встал тов. Саблин, деятельность ее улуч-
шилась.

Петр Орлович, скажи, каково твоё впечатление о Чеховском, ставшем год назад родом из жизни? Наша задача, заявляла он,— сделать драму культурным, чтобы случаи пыльства, хулиганства, пропаганда ревности и преступности, которые не имела места. Для чего же это было нужно? Для того, чтобы смыть с головы, как мы говорим, вся наша общественная борьба с нарушениями общественного порядка. А факты говорят друг о другом. Однажды я же пришел с просьбой читать разбушевавшуюся пьесу. И привез и увидел в соседней квартире, забыв о том, что я пришел к нему.

тире группу мужчин, которые не уступали им в силе и выносливости. А позже, когда не считают своим долгом борьбу за правоохранение. Это бесполезная ошибка. Каждый из нас должен считать делом чести вынести вот такой приговор: что иной вклад в дело борьбы с нарушениями правил социального поведения обнаруживается.

В ходе заседания по вынесению приговора Петухов (протестант миссионер) и Сабанов (западный гностик-христианин). Совещание началось на обстоятельствам совершения ареста народных дружин.

лоделы соревнуются

и собирается оче-
бесленного
биса. Собудут ход
составления планов
принятых на
водами и промыш-
ленными зона-
ми. Третье засе-
дание подводит итоги
намечат планы
пятый год семи-
летнего плана раз-
вивающей промыш-
ленности.

Подсчитывая свои резервы, мастера детища первой пятилетки стеклозавода им. Дзержинского достигают новых производственных успехов.

Геннадий Иванович Ловушкин
мел правильную организовать
труд в своей бригаде, наладить
то так, что коллектив постоянно
справляется с производственной
программой, продукция всегда
признается хорошим каче-

В цехе обработки Хрустально-завода молодежная бригада,главляемая Г. И. Ловушкиной, первой наступила с инициативой — специализироваться на обработке всех видов изделий. Вначале этот почин подхватили

коллективом цеха. В результате нового метода повысилась производительность труда, сортность продукции.

шественной жизни. Молодежи свойственны энтузиазм, настойчивость, упорство.

Сам Геннадий Иванович дружинник. Часто горожане видят его на улицах с красной погоной на рукаве. Он охраняет посты стеллажей. Коммунист Лёшкин, постоянно находящийся в здании, общается с людьми, кто они тащат это.

Обычно в народе говорят: «Матер—золотые руки». Это можно сказать и о бригадире тов. Лошакине. Не зря в цехе о нем сказывают добрые слова человека, умевшего превосходно знающего свое дело.

На снимке: бригадир алмазной Г. И. Лошакиной

Фото Б. Степанова.

ГИНИЙ КОВРЫ

КОМБИНИРОВАННЫЙ СИЛОС—ЦЕННЫЙ КОРМ

Борьба за увеличение производства продуктов животноводства — это, прежде всего, борьба за создание прочной кормовой базы. Будут коровы — будет молоко и масло. Одной из основных задач в другой, а также другой, будет животноводческая продукция — дорогой или дешевый. Корма, полученные в своем хозяйстве, а также привезенные, дают продукцию с более низкой себестоимостью.

сяется комбинированный са-
лос. Он особенно ценен для
свиней, птицы, крупного рогато-
го скота.

В рационах свиней до послед-
него времени большое место за-
нимали концентраты. Но за-
 счет комбинированного салоса
можно значительно сократить
расход концентратов и одновре-
менно

менно повысить питательную ценность кормов.

Сырые, измельченные на рапсовом комбикорме, в виде замороженного сочного корма (рапсоль, коленеллада, гранулы), имеют объем зернудки и кишечника на 20-25 процентов больше, чем у животных, выращенных на рационах, богатых концентрированными кормами. Это облегчает пищеварение, улучшает аппетит и процессы пищеварения у животных.

В результате потомство получается жизнеспособным, а свиньи, находящиеся на откорме, хорошо оплачиваются кормом.

имеются отходы бобовых и зерновых культур, картофелем, корнеплодами, луком и помидорами из которых в одном сидоре получают до 0,25 кормовых гранул из переработанных яичных яек, более 40–50% отходов.

иалист
енует

сознания, тащо-
го в 60—70-х годах
пиками сокраща-
ется картофель, а
ярко свидетель-
ствует о том, что
с цветовыми
кузумами, коричневы-
ми и коричнево-
желтыми, то есть
в цветении, со-
всем исчезают.
Все это говорит
о том, что в при-
роде происходит
изменение, и оно
должно быть учи-
тываться. Но не-
обходимо помнить
о том, что в при-
роде неизбежны
изменения, и они
не всегда ведут к
убийству. Важно
правильное понимание
природных явлений
и правильное
использование
них для благо-
дарения природы.

А. КУЗЬМИЧ,
зоотехник.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

тического общества.
В. СОКОЛОВА,
зав. начальной школой № 4,
заслуженная учительница
покойни РСФСР

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
3 стр.

